
PV/Compte-rendu du Conseil d’Administration


Le mardi 31 janvier 2023 s’est tenu en Visio-conférence une réunion des membres 
du Conseil d’Administration de l’Association Les Gones du Mac.

 

Membres du Conseil d’administration (fonction bureau) 

Présents : 	 Joëlle CHAREYRON, Jean-Bernard DENIS (Trésorier), Stéphane PAPILLON 
(Secrétaire), Benoit 	GROSS.

Absent  : 	 Gilles PERDREAU.


Ordre du jour  :


1.  Révocation du poste de Président tenu par Lilian MATHIEU (soumis à vote)


2. Décision d’administration collégiale provisoire de l’Association par les membres du 
Conseil d’Administration  (soumis à vote)


3. Questions diverses 


La séance démarre à 20h15, 4 membres du CA sont présents sur les 5 élus ayant un 
mandat actif.


1. Révocation du poste de Président tenu actuellement par Lilian Mathieu.


- Stéphane PAPILLON rappelle les faits et la teneur de la lettre LRAR transmise à Lilian et 
réceptionnée par lui le 12/11/2022, à laquelle il n’a pas répondu : Plus aucune 
participation active au club ni aucun échange sur les messageries publiques de 
l’Association ou réservées au CA depuis mai 2022, absence à la réunion de préparation 
de la saison, absence à l’Assemblée générale du 6/10/2022, non restitution d’un matériel 
appartenant au club. 


- Malgré nos relances, Lilian ne s’est pas manifesté. L’Association ne pouvant continuer à 
fonctionner normalement sans Président actif, et conformément aux statuts qui octroient 
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au Conseil d’Administration l’élection et la nomination du Président ; il est proposé de 
révoquer Lilian Mathieu de son poste de Président.


Cette délibération est soumise au vote et acceptée à l’unanimité des personnes 
présentes. 


- Par ailleurs, Lilian Mathieu n’ayant pas acquitté la cotisation d’adhésion de l’exercice 
2022-2023 à l’Association, il n’est plus membre du Conseil d’Administration ni adhérent de 
l’Association à compter du 01/02/2023. L’Association se réserve tout droit des démarches 
et suites à donner concernant le matériel appartenant au club non restitué par Lilian 
Mathieu. Un nouveau courrier de relance sera envoyé à l’intéressé prochainement.  


- Le Conseil d’Administration mandate J-B Denis, Trésorier, d’effectuer dès que possible 
les démarches afin de prévenir la banque teneur des comptes de l’Association et de 
procéder au retrait du droit d’accès aux comptes bancaires et signature de Lilian 
Mathieu. Les dits droits sont maintenus pour le Trésorier (J-B Denis) et le Secrétaire 
(Stéphane Papillon).


2. Administration et gestion collégiale par les membres du Conseil 
d’Administration.


- Compte tenu de la situation et en l’absence de Président, Stéphane Papillon propose 
que les membres actuels du Conseil d’Administration gèrent et administrent de manière 
collégiale l’Association, et ce de manière provisoire en attendant l’élection d’un nouveau 
Conseil d’Administration et la nomination d’un Président lors de la prochaine Assemblée 
Générale qui doit se tenir au plus tard avant fin 2023.  
Cette délibération est soumise au vote et acceptée à l’unanimité des personnes 
présentes.


3. Questions diverses.


- Les membres discutent du déroulement de la saison à venir et souhaitent une 
participation plus active de l'ensemble des membres des Gones afin que ceux qui animent 
nos soirées habituellement ne soient pas amenés à saturation. J-B Denis propose des 
animations par binôme ou trinôme.


- La recherche de nouveaux locaux est toujours d'actualité... Dans ce sens Joëlle 
Chareyron suggère de prendre contact avec la mairie du 8ème  arrondissement en 
précisant nos besoins (soirées les mardis, mise à disposition d'une salle de 30/50 
personnes avec possibilité d'installer notre matériel vidéo (Ecran de projection...), 
possibilité d'installer notre armoire forte ainsi qu'une armoire de stockage.


-  J-B Denis soumet une idée de partenariat entre l'organisme qui nous accueillera et 
l'Association des Gones. Toutes les idées seront les bienvenues.
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Clôture de séance à 21 h 05.


Merci de votre attention


SIGNATURES
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